

ИШИМСКАЯ правда



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 19 декабря 2017 г.

№ 101 (17772)

в розницу

цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:

департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодёжной политике
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

Со статусом центра ФЕДЕРАЛЬНОГО УРОВНЯ

В торжество красоты, грации, мастерства вылилось открытие игрового зала спортивно-оздоровительного комплекса «Локомотив».

Улыбки, общение, фотографирование у выставок «Ишим спортивный» и с Олимпийским факелом уже в фойе настраивали на праздничную атмосферу. Старт действует в зале даёт массовая сцена с участием ансамблей спортивного бального танца, «Гараж», «Родонит», «Калейдоскоп», гимнастов клуба «Ласточка», цирковой студии «Мечта». Звучит Гимн в исполнении вокалистов Ишимского городского культурного центра, по флагштоку вверх легко скользит флаг Российской Федерации.

Глава города Ишима Фёдор Шишкин отмечает, что в целом открытие комплекса «Локомотив» в 2011 году было большой радостью. Тогда губернатор Тюменской области Владимир Якушев вручил символический ключ юным спортсменам. Ишимцы и гости города пользовались универсальным игровым залом для тренировок по волейболу, баскетболу, мини-футболу, залами по фитнесу и пауэрлифтингу, детской игровой комнатой и другими услугами. Комплекс сразу же вернул себе статус спортивного центра, где проходят соревнования регионального и федерального уровней.

Однако случилось непредвиденное. Строительные материалы одного из тюменских заводов под воздействием температур и обилия снега пришли в негодность. Экспертиза вынесла отрицательное заключение, констатировав аварийное состояние крыши. Губернатор Тюменской области Владимир Якушев внимательно проанализировал ситуацию, и вот на выделенные средства с 1 сентября «ИшимагроСтрой» приступил к ремонту.

— Сложная технология конструкции кровли, непростые погодные осенне-зимние условия только под-



твердили высокую рабочую честь строителей «ИшимагроСтроя». Они смонтировали более двух тысяч квадратных метров, — сказал Фёдор Борисович. — Организация Анатолия Васильевича Месенёва — наш надёжный партнёр.



За вклад в проведение капитального ремонта спортивно-оздоровительного зала Благодарностью главы города Ишима отмечены: из коллектива ОАО «ИшимагроСтрой» — генеральный директор Анатолий Месенёв, главный инженер Алекс-

ей Месенёв, из ООО «Символ», выполнившего частичную замену паркета, — генеральный директор Сергей Голобородько; Благодарственным письмом — плотники ОАО «ИшимагроСтрой»: Юрий Терещенко, Сергей Криволапов, Иван Анклам, Игорь Васильев, Сергей Никитин, Александр Селедков, Спартак Сиротин, Дмитрий Зиновьев, автокрановщик Александр Квашнин, мастер отделочных работ ООО «Символ» Дмитрий Ний, ещё ряд специалистов.

Благодарностью главы города Ишима награждён и коллектив спортивного комплекса «Локомотив» (директор Александр Казанцев).

Фёдор Шишкин уверен, что отремонтированный зал продолжит добрые традиции развития спорта в Ишиме наряду с двумя другими залами, введёнными в эксплуатацию в этом году (в школах №№ 2 и 5). Есть успехи в городе и в других

сферах: жилищном и дорожном строительстве, благоустройстве, устранении последствий паводка. В частности, при поддержке губернатора Тюменской области Владимира Якушева выплачены средства на ремонт жилья, выделены квартиры. И ешё одна весть встречена аплодисментами: согласован вопрос по разработке проектной документации нового Дворца культуры.

С приветственными словами к ишимцам обратились доказавшие свою преданность физической культуре и здоровому образу жизни российский биатлонист, участник зимних Олимпийских игр в Нагано, многократный призёр этапов Кубка мира и Европы, мастер спорта России международного класса Павел Вавилов (г. Тюмень), мастер спорта РФ, обладатель чёрного пояса по карате кёкусинкай, бронзовый призёр Евразии, двукратная чемпионка Европы, чемпионка мира — 2012, серебряный призёр чемпионата мира — 2017, чемпионка России — 2017 Ольга Иванова (г. Ишим).

От имени родителей слова искренней благодарности всем, кто причастен к качественному возвращению в строй спортивного зала, сказали Елена Бочкирова и Марина Новосёлова. Они подарили Фёдору Шишкину футбольный мяч с пожеланиями множества побед во благо Ишима.

Великолепным получилось и культурное обрамление праздника, например, песочное шоу на спортивную тематику.

Первыми новый паркет в зале на товарищеской встрече по мини-футболу опробовали юные спортсмены Ишима и Тюмени.

**Людмила МАРИКОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.**

Подарок под Новый год

сделали жителям с. Второпесьяново администрация Ишимского муниципального района и ФГУП «Почта России».

Здесь 14 декабря состоялось торжественное открытие отделения почтовой связи. В мероприятии приняли участие заместитель главы администрации Ишимского района Сергей Максимов и начальник Ишимского почтамта Сергей Шмаков.

В одноэтажном здании теперь будут соседствовать сельская администрация, участковый и отделение почтовой связи. Местные жители (а их всего 372 человека, при этом большинство — люди пожилого возраста) в одном месте могут решить сразу несколько важных вопросов.

Ранее отделение располагалось на втором этаже в ветхом помещении здания Дома культуры. Благодаря помощи администрации района оперативно было найдено другое помещение, светлое, со свежим ремонтом, отвечающее необходимым требованиям.

Почти 35 лет заведует Второпесьяновским почтовым отделением Любовь Самсыкина. Местные жители отмечают её хорошие деловые и человеческие качества. Она внимательна к клиентам, вежлива, помогает решить любой вопрос. Одни благодарности и в

адрес почтальона Светланы Карамышевой.

Жителям села и близлежащих деревень доступен полный перечень почтовых услуг: получение и отправка писем, посылок, бандеролей, пенсии, а также товаров, купленных через Интернет, оплата коммунальных платежей, подписка на печатные издания. В приоритете — местные газеты, в том числе и наша «Ишимская правда». Режим работы отделения остался прежним.

**Ирина КОРШУКОВА.
Фото автора.**



Капитальный ремонт жилого фонда: лёд тронулся

Забуксовавшая на некоторое время программа капитального ремонта многоквартирного жилого фонда возобновлена. В ряде ишимских домов кипят строительно-монтажные работы.

Напомним, в Ишиме в настоящее время реализуется программа капремонта 2015–2017 годов, в ней включён 301 многоквартирный дом, предстоит освоить 600 млн рублей. В 2015 году работы выполнены на 73 домах, после чего в ремонте ишимских многоэтажек наступил длительный перерыв. Причины такой задержки объяснил заместитель главы по городскому хозяйству Алексей Петров:

– Процесс затормозил на этапе составления проектно-сметной документации. Около года мы готовились к проектным процедурам. У нас заключён договор с тремя подрядными тюменскими организациями, прошёл аккредитацию на выполнение данных мероприятий. Объём работы большой, а проектировщики, к сожалению, работают медленно. К тому же приходится терять время на исправление недоработок в проектах. Но дело наконец-то сдвинулось с мёртвой точки: в настоящее время все проектно-сметные мероприятия выполняются, готовы около 170 проектов. Заключены договоры на строительно-монтажные работы по 56 конструктивам. Подрядчик приступил к их выполнению.

Жилые дома попадают в программу, рассчитанную до 2044 года, именно по конструктивам – в зависимости

от износа в определённый год запланирован ремонт кровли или фасада, инженерных сетей или фундамента. Таким образом, одно и то же здание может оказаться в очереди на капремонт не сколько раз.

В декабре подрядчик – ООО «Энергосервис» – приступил к ремонту инженерных сетей в многоквартирниках по ул. Республики.

– Занимаемся заменой внутридомовых инженерных сетей: стояков канализации, водопроводных труб розлива. Уже выполнены работы в домах №№ 7 и 9, в данное время – в доме № 13. Трудится бригада из четырёх человек. Конечно, не все жильцы хотят, чтобы нарушили их быт. Там, где собственники сами заменили сети, подключаемся к существующим. Без проблем не обходится, чаще всего приходится убеждать,

чтобы жильцы обеспечили строителям доступ в квартиру, – говорит мастер ООО «Энергосервис» Булат Тургунов.

В доме № 13 по ул. Республики перед рабочими двери квартир не запирают. Здесь жильцов беспокоит другое.

– У нас старое, приспособленное здание – когда-то в нём размещалась контора мясокомбината. Отопление было печное, дом пережил много преобразований, и вот – новый капремонт. Предстоит заменить канализационные и водопроводные трубы, отопление, отремонтировать фасад. Сейчас работы по замене инженерных сетей ведут на втором этаже, жильцы первого этажа беспокоятся – в доме нет подвала, в квартирах придётся вскрывать пол. Каково это будет зимой? Свои опасения изложили в письме в администрацию



города, – делится Галина Михайловна Шепелева.

– Сейчас выполняем капитальный ремонт тех конструктивов, которые можно ремонтировать в зимний период: электро- и водоснабжение, водоотведение. Также зимой предстоит выполнить большой объём по ремонту кровель – около 180 крыш. Хорошая новость для тех домов, где кровли мягкие – по новым прави-

этому и по необходимости обеспечивать строителям вход в квартиры. Чтобы закрыть в 2018 году программу 2015–2017 годов, предстоит выполнить большой объём работ и сделать это без ущерба качеству, – обратился к ишимцам Алексей Петров.

Предупреждают собственников жилья и ещё от одного необдуманного шага. В 2015 году был прецедент: жители двух многоквартирников отказались от ремонта по замене сетей электроснабжения. В настоящее время в законодательство внесены изменения: в случае отказа собственников от ремонта указанного конструктива в судебном порядке оформляется соответствующее решение, капремонт не выполняется и программа по данному дому закрывается.

Программу по капитальному ремонту многоквартирного жилого фонда 2015–2017 годов планируется выполнить до октября 2018 года. При этом ни один дом из очереди не выпадет, все работы будут произведены в 100-процентном объёме. Параллельно муниципалитет занимается реализацией программы 2018–2020 годов – уже размещены аукционы на разработку проектной документации в отношении 204 жилых домов.

**Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.**



Пора за покупками!

Большая новогодняя Никольская ярмарка пройдёт в Ишиме 23 декабря на территории, прилегающей к торговому центру «Рынок Никольский» со стороны ул. Луначарского, 68. Торговля, праздничная программа с конкурсами и подарками будут организованы с 10 до 14 часов.

Для участия в ярмарке комитет по потребительскому рынку и предпринимательству администрации города Ишима приглашает товаро-производителей, субъектов малого и среднего предпринимательства, граждан, занимающихся садоводством, огородничеством, птицеводством, животноводством, для реализации своей продукции. Подготовлено 150 приглашений для участия в предновогоднем мероприятии, они направлены во все муниципальные образования Тюменской области. Торговые места участникам ярмарки предоставляются на безвозмездной основе.

На ярмарке можно будет приобрести говядину, баранину, конину, тушки гусей и уток, мёд, ягоды, комбикорма, муку, молочную продукцию, речную и морскую рыбу и многое другое. Ёлочные базары и новогодняя атрибутика дополнят праздничную атмосферу на мероприятии. В целях недо-



пущения распространения африканской чумы свиней запрещена продажа свинины и продуктов, полученных от убоя свиней, за исключением продуктов свиноводства прошлого изготовления.

Заявки для участия в ярмарке необходимо подавать

по телефонам: 8 (34551) 5-06-63, 5-15-73, 5-15-35, или по эл. почте: admishimpr@mail.ru.

Отметим, что 23 декабря, во время проведения ярмарки, состоится открытие второй очереди ТЦ «Рынок Никольский». Площадь

Тотальный экзамен по ПДД

сдали главы сельских поселений и представители администрации Ишимского муниципального района.

Тестирование на знание правил дорожного движения прошло в Ишимской автошколе ВОА, в нём приняли участие заместитель главы Ишимского района Иван Тюменцев, начальник отдела ГО и ЧС Сергей Рябков, начальник отдела образования Андрей Штефан и главы сельских поселений. Экзаменующимся предстояло вспомнить и на компьютере ответить на поставленные вопросы. Участники мероприятия остались довольными своими результатами и предложили очередной срез знаний провести в следующем году. Как отметил Иван Тюменцев, ПДД не только надо знать, но и соблюдать, ведь от этого зависит жизнь людей. Завершилось мероприятие фотосетом в поддержку социальной интернет-компании #ПристегнисьРоссия.

«Должник»

Специальное профилактическое мероприятие, направленное на выявление и привлечение к административной ответственности лиц, не оплативших в установленные законом сроки административные штрафы, проводит с 18 по 22 декабря отдел ГИБДД МО МВД России «Ишимский».

По результатам мониторинга к лицам, неоднократно привлекавшимся к административной ответственности и не оплатившим своевременно штрафы, сотрудники Госавтоинспекции будут выезжать адресно для возбуждения дел по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ (неуплата административных штрафов в установленные законом сроки). Граждан, совершивших подобное правонарушение, по решению судебного органа ждут наказание в виде административного штрафа в двойном размере (но не менее одной тысячи рублей), либо административный арест до 15 суток, либо обязательные работы.

**Роман ГУЛЬЯЕВ,
старший инспектор (по пропаганде БДД) ОГИБДД
МО МВД России «Ишимский».**

● ИШИМСКИЕ ЧТЕНИЯ

«Книга в моей жизни»

На такую тему редакция газеты «Ишимская правда» проводит заочный круглый стол.

Уверена, что одним из способов в поиске своего «Я» у многих является чтение, ведь это не просто увлечение, а инструмент познания, получения вдохновения для жизни. Хороший читатель «свою» книгу чувствует уже с первого предложения, даже с оформления обложки, с имени любимого автора. Я, к примеру, интересуюсь творчеством Виктории Токаревой. Её герои решают вечные вопросы: любить или не любить? Сказать

или не сказать? Сама же она говорит об аспектах «человек и судьба» с филигранной точностью, на уровне ощущения подбирая слова, оттачивая предложения до афоризмов. А книга, которую мне всегда хочется перечитать, — «Два капитана» Вениамина Каверина. Из огромного списка поэтов выделяю любимых Юрия Левитанского и Ксению Некрасову. Из детской литературы — мудрые сказки Натальи Абрамцевой и по-

этессу и публициста Нину Пикулеву. Из имён, которые открыла недавно, порекомендую всем Ирину Сёмину (Эльфику). «Поселила» уже в своей библиотеке две её книги: «Женщина с планеты Любви» и «Время чудес».

И очень хотела бы иметь в личном пользовании, чтобы ещё не раз к ней вернуться, книгу «Душа мастера» Александра Щербакова, лауреата Международной премии им. П.П. Ершова. Книги ав-

тор оставил в дар Ишимской детской библиотеке.

Бот таким зacinом, по жанру — больше рекомендаций, на сей момент времени сложилось моё участие в заочном круглом столе.

Наверняка, и у вас есть что сказать об увлечении книгами. Уважаемые читатели, приглашаем вас поразмышлять по одному или сразу по нескольким вопросам.

• Люблю читать. Для чего мне это надо?

• Первая прочитанная мне книга... Кем? Первая книга, которую прочитал я сам.

- Любимая книга.
- Книга, ставшая для меня откровением.

• Выскабывание о пользе чтения.

- Книга, переданная мне родителями.
- Семейные традиции чтения.

• Сейчас читаю книгу...

Первыми участие в заочном круглом столе под-

держали учащиеся 4в класса школы № 5. Крепким организующим звеном между редакцией и ребятами стали ведущий библиотекарь Наталья Старцева и учитель начальных классов Ирина Талалаева. Ученики написали мини-сочинения, выбрав одну из предложенных выше тем, красочно проиллюстрировали свои работы. Большая всем благодарность!

Людмила МАРИКОВА.



Есения Бытова.

«Сказка о рыбаке и рыбке»

Это моя любимая книга. Написал её Александр Сергеевич Пушкин. Сказка многому нас учит. Автор показывает жадность, глупость, такое поведение Старухи не приводит к добру. Она ругала Старика, что он отпустил Золотую рыбку, всё время выставляла свои желания, ей всё было мало и мало. Так она и осталась у разбитого корыта.

Эта сказка учит нас доброте, любви друг к другу и благородности за то, что имеешь.

Сейчас я читаю сказку «Золушка» Шарля Перро. Мне очень главная героиня Золушка нравится. Она добра, отзывчива, трудолюбива, простила всех, кто её обижал. А Мачеха похожа характером на Старуху из сказки Пушкина. Все книжки интересные, в них много полезного.

Есения БЫТОВА.



Дарья Васильчикова.

«Про Веру и Анфису»

Первая прочитанная мной книга — моя самая любимая — «Про Вера и Анфису» Эдуарда Успенского.

Это очень забавная книга. Обезьянка Анфиса ведёт себя как обычный ребёнок. А взрослым кажется, что она про-казничает.

Я помню эпизод, когда Вера пошла в садик и взяла с собой Анфису. Анфиса много чего натворила: всех зубным порошком посыпала, чуть пожар не устроила, в бассейн с утюгом прыгнула, на люстре качалась, горшки на голову надевала. Но её всё равно приняли в детский сад.

Это очень забавная книга, она мне очень нравится. И вообще, читать — это никогда не скучно.

Анна КРАШЕНИННИКОВА.

«Котёнок Пушинка, или Рождественское чудо»

Я люблю читать книги. Особенно мне нравятся произведения про животных. И поэтому меня привлекла книга «Котёнок Пушинка, или Рождественское чудо». Её написала английская писательница Холли Вебб.

Я прочитала много замечательных книг этого автора. Большинство из них о домашних животных — кошках и щенках. А я очень люблю животных, особенно кошек. В книгах Холли Вебб животные показаны со своими характером и повадками. Они, как люди, переживают, радуются, расстраиваются и даже плачут. Они могут быть добрыми и злыми, печальными и озорными, слабыми и храбрыми.

Книга «Котёнок Пушинка, или Рождественское чудо» очень добрая и немного грустная. Пушинка не могла найти своего человека. Потом ей посчастливилось встретить Эллу, очень добрую и скромную девочку. О такой хозяйке и мечтала Пушинка. Но мама Эллы не разрешила взять Пушинку домой. Тихая и робкая Пушинка сама отправилась на поиски Эллы. И случилось чудо — в Рождество. Пушинка нашла свою девочку Эллу и осталась жить у неё.

Я сама долго мечтала, чтобы у меня появилась кошечка, похожая на Пушинку. Недавно моя мечта сбылась. И я счастлива, как была счастлива Элла, когда Пушинка осталась с ней.

Я часто перечитываю книгу «Котёнок Пушинка, или Рождественское чудо» и другие книги о животных Холли Вебб. Они мне никогда не надоедают. Было бы замечательно, если бы сняли художественный или мультипликационный фильм о приключениях Пушинки.

Алина ЧЕРТЫКОВЦЕВА.



Алина Чертыковцева.



Чудеса только начинаются

Наряженную ёлку на стадионе «Центральный» подарил ишимской детворе агрохолдинг «Юбилейный».

Полюбоваться на лесную красавицу, увенчанную большими и красивыми фирменными шарами, пришли шестьдесят четвероклассников школы № 8. Для них агрохолдинг организовал весёлое представление с главными зимними персонажами – Дедом Морозом и Снегурочкой. Подвижные игры согревали ребятишек, смех и веселье царили вокруг. А потом был традиционный хоровод с песней «В лесу родилась ёлочка». Школьники отгадывали загадки, дружно

кричали: «Ёлочка, зажгишь!», после чего зелёная красавица засияла огнями.

Заместитель главы города Борис Геннадьевич Долженко и директор Ишимского мясокомбината Иван Владимирович Рыбаков поздравили детей с наступающим праздником и выразили уверенность, что чудесные украшения, которые в тёмное время суток превращаются в гирлянду и ярко освещают весь стадион, придутся им по душе.

А в финале мероприятия каждый участник праздника получил подарок. Агрохолдинг вручил детям сосиски «Детские» и цветные карандаши в эко-тубе.

Новогодние и рождественские праздники только начинаются. Администрация города приглашает всех отлично провести зимние каникулы, покататься на коньках, промчаться с горки и полюбоваться на нарядную ёлку на стадионе.

**Ирина КОРШУКОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.**

● СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ!

– Моя жена Тамара Константиновна недавно отметила юбилей – 80 лет. На следующий год перешагну этот рубеж и я. Какие выплаты положены пенсионерам, достигшим 80-летнего возраста?

Владимир ВАЛЬТЕР,
с. Клепиково.

Отвечает заместитель начальника управления ПФР в г. Ишиме и Ишимском районе Екатерина АГАФОНОВА:

– В г. Ишиме и Ишимском районе более 3 тысяч жителей, перешагнувших 80-летний рубеж. Все они получают повышенную пенсию. Для этой категории граждан установлена двойная фиксированная выплата к страховой части пенсии. Обычно она составляет 4 805 рублей 11 копеек, но, когда человеку исполняется 80 лет, она увеличивается до 9 610 рублей 22 копеек.

Обращаться в управление ПФР для перерасчёта пенсии в этом случае не нужно. Перерасчёт производят в беззаявительном порядке с даты, когда человеку исполняется 80 лет. В новом размере пенсионер получит пенсию уже на следующий месяц.

Напоминаем, что инвалидам I группы, достигшим 80 лет, двойной базовый размер не назначается, так как они уже получают его в связи с инвалидностью. Согласно закону, соответствующую доплату к пенсии устанавливают по одному из оснований: по достижении возраста 80 лет либо при наличии I группы инвалидности.

Если за 80-летним человеком осуществляется уход, то к его пенсии может быть назначена компенсация в размере 1 380 рублей. Но здесь необходимо соблюдение важных условий – выплата устанавливается неработающему тру-

доспособному лицу, не стоящему на учёте в службе занятости. При этом проживает ухаживающий человек вместе с пенсионером или нет, является ли членом его семьи, значения не имеет.

Для установления компенсационной выплаты пенсионеру и трудоспособному неработающему лицу следует обращаться в клиентскую службу ПФР по месту жительства с заявлением, паспортом, трудовой книжкой, справкой из службы занятости, в случае обучения ухаживающего по очной форме в образовательном учреждении – со справкой из этого учреждения.

Подробную информацию можно получить в управлении ПФР в г. Ишиме (межрайонное) по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 40, а также по телефону горячей линии 8 (34551) 7-54-66.

Подготовила
Ирина КОРШУКОВА.

АГРОХОЛДИНГ «ЮБИЛЕЙНЫЙ» ПРИГЛАШАЕТ

выпускников 11 классов на целевое поступление в ФГБОУ ВО
Государственный аграрный университет
Северного Зауралья
по специальностям: агроном, ветеринарный врач,
технолог мясопереработки.
Обр. по тел.: 8 (34551) 3-018-2.



Усидишь ли дома, КОГДА ЕСТЬ:

желание, места на поезд
с питанием и развлечением,
НОВОГОДНЯЯ ЁЛКА
И ПРОГРАММА
В ПИТЕРЕ, МОСКВЕ, КАЗАНИ!
Успевайте!
Звоните и приходите.
Рады всем желающим.
Tel.: 8 (34551) 7-01-21. Реклама.

БЕЗОПАСНОЕ ПОВЕДЕНИЕ на льду сохранит жизнь и здоровье

Каждый год десятки людей погибают под толщей льда. Выход на лёд водоёма всегда опасен. Поэтому необходимо соблюдать ряд правил и рекомендаций, которые обеспечат вам безопасность, а может быть, и сохранят жизнь.

ОСНОВНЫЕ ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ НА ЛЬДУ:

- Перед выходом на лёд убедитесь в его прочности.
- Используйте нахожденные тропы. При их отсутствии, стоя на берегу, наметьте маршрут движения, возьмите с собой длинную палку. Помните, что нельзя проверять прочность льда ударом ноги, можно провалиться под него с головой.
- В случае появления типичных признаков непрочности льда: треска, воды на поверхности – немедленно вернитесь на берег.
- Не допускайте скопления людей в одном месте.
- Исключайте случаи пребывания на льду в плохую погоду: туман, снегопад, дождь, а также ночью.

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ НА ЛЬДУ:

- Во время движения по льду следует обращать внимание на его поверхность, обходить опасные места и участки, покрытые толстым слоем снега. Особую осторожность необходимо проявлять в местах, где есть быстрое течение, родники, выступают на поверхность кусты, трава. Безопасным для перехода пешехода является лёд с зеленоватым оттенком и толщиной не менее 7 см.
- При переходе по льду необходимо следовать друг за другом на расстоянии 5-6 метров и быть готовым оказать немедленную помощь идущему впереди.
- При переходе водоёма по льду на лыжах рекомендуется пользоваться проложенной лыжней, а при её отсутствии обязательно отстегните крепления лыж и снимите петли лыжных палок с запястий рук.
- Во время рыбной ловли нельзя пробивать рядом много лунок, прыгать и бегать по льду, собираться большими группами. Каждому рыбаку рекомендуется иметь при себе хорошую толстую верёвку длиной 15 метров.

ЕСЛИ ЛЁД ПРОЛОМИЛСЯ:

- не паникуйте, сбросьте тяжёлые вещи, удерживайтесь на плаву;
- обопрitezьтесь на край льдины широко расставленными руками;
- старайтесь не обламывать кромку льда, навалитесь на неё грудью, по-очерёдно вытащите ноги на льдину;
- держите голову высоко над поверхностью воды, постоянно зовите на помощь.

**В случае возникновения чрезвычайной ситуации
немедленно сообщите в ЕДДС города – 05, 5-16-37, сотовый – 112,
ПСО ТОСЭР – 6-71-03, по телефону 01, указав точный адрес.**

**МКУ «Управление по делам ГО и ЧС города Ишима».
Ишимское инспекторское отделение ФКУ
«Центр ГИМС МЧС России по ТО».**

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Павликовой Юлией Владимировной (реестровый № 18757, тел.: 8-950-485-18-28, e-mail: u.y.pavlikova@mail.ru) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:10:0504001:47, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, п. Никольский, ул. Первомайская, 32.

Заказчик кадастровых работ – Белова Валентина Дмитриевна (адрес: Тюменская область, Ишимский район, п. Никольский, ул. Первомайская, дом 32, тел.: 8-908-878-62-32).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится **19.01.18 в 13.00** по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2 (2 этаж). Ознакомиться с проектом межевого плана, а также внести обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности, можно с 19.12.2017 по 19.01.2018 по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2 (2 этаж).

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, Ишимский район, п. Никольский, ул. Первомайская, 34 (72:10:0504001:49).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона № 221-ФЗ от 24.07.2007 «О кадастровой деятельности»).

Реклама **ОТКРЫЛСЯ МАГАЗИН
«ДАРЫ АЛТАЯ».**
В продаже травяные сборы, бальзамы, пантовая и челопродукция и многое другое.
Адрес: ул. Республики, 101
(напротив остановки «ОБ № 4»).

ПРОДАЮТСЯ
С доставкой
пшеница, ячмень, овёс,
зерносмесь, дроблёнка, отруби.
Тел. 8-922-072-69-98. Реклама.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Колем сами.
Тел. 8-904-949-93-93,
8-919-590-58-68,
8-963-862-63-27.
Реклама.

**ЗАКУПАЮ МЯСО.
ДОРОГО.
ЗАБОЙ.**
Тел.: 8-951-264-99-99.
Реклама.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

**Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ**

тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Ирина Алпатова, Людмила Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты –
на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Индекс 54338

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу.
Время подписания номера в печать по графику – 14:00;
фактически – 15:00. Объём – 1 печатный лист.

Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
АО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1929 экземпляров.

Заказ № 101